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KELAS 12 IPS

Essay
Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan menggunakan cara (hitunganya) di kertas folio

1. Data  keuangan sebagian dari PD  “NURMART”  sebagai berikut:
Penjualan  Rp20.000.000,00

Retur  penjualan  Rp  2.000.000,00

Potongan penjualan  Rp     150.000,00

Persediaan per 1 Januari 2015  Rp  2.000.000,00

Persediaan per 31 Desember 2015  Rp  1.750.000,00

Pembelian bersih  Rp10.000.000,00

Retur pembelian  Rp  1.500.000,00

Potongan pembelian  Rp     500.000,00

Beban Gaji  Rp  1.000.000,00

Beban lain-lain  Rp     600.000,00

Pajak 10 %

Dari data di atas besarnya laba bersih setelah pajak  PD Nurmart  adalah ….

2. PD” SEMAR ULUNG” mempunyai data per 31 Desember 2015 Sebagai berikut:
       Pembelian barang dagang Rp120.000.000,00

       Penjualan Rp150.000.000,00

       Persediaan barang dagang per 1 Januari 2015 Rp  40.000.000,00

       Beban Angkut pembelian Rp    3.000,000,00

       Potongan penjualan Rp    8.000.000,00

       Potongan penjualan Rp    4.000.000,00

       Retur pembelian Rp    4.500.000,00

       Persediaan barang dagang per 31 Desember 2015 Rp  25.000.000,00.

       Dari data di atas besarnya Harga Pokok Penjualan PD” SEMAR   ULUNG” adalah ….

3. Diketahui data perusahaan:
Modal 1 Jan 2015 Rp12.500.000,00

Pendapatan usaha Rp3.250.000,00

Pendapatan lain-lain Rp250.000,00

Beban usaha Rp2.100.000,00

Pengambilan pribadi/prive Rp 500.000,00

Maka modal 31 Desember 2015 perusahaan adalah….
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4. Transaksi yang terjadi pada Salon INDAH :

5 Januari 2015,
Dibeli peralatan salon seharga Rp1.750.000,00 dan perlengkapan salon senilai Rp500.000,00
dari Toko Ternama dengan faktur nomor 123/I/14.

8 Januari 2015,
Diterima Rp3.500.000,00 atas pekerjaan merias pengantin dari yang seharusnya diterima
Rp5.000.000,00

10 Januari 2015,
 Dibayar cicilan pinjaman kepada bank Rp1.500.000,00 dengan bunga   Rp300.000

    Catatlah transaksi diatas ke dalam Jurnal Umum ….

5. Perhatikan data berikut !
Neraca saldo “Salon Rudy” sebagian

(dalam ribuan rupiah)

NO NamaRekening Debet Kredit
101 Kas 20.000 -
102 Asuransi dibayar di muka 24.000 -
103 Perlengkapan 5.000 -
111 Peralatan 50.000 -
301 Modal 100.000
302 Prive 1.000 -

Data penyesuaian per 31 Desember 2011

a. Asuransi di bayar per 1 April untuk satu tahun

b. Perlengkapan tersisa Rp 3.000.000,00

c. Peralatan disusutkan 10 % per tahun

Berdasarkan neraca saldo sebagian dan data penyesuaian, buatlah Ayat Jurnal Pernyesuaianya
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6. Berikut ini data PD Kencana, sbb :

7. Berikut ini data dari UD. Iman, sbb :

Buat lah Jurnal Penyesuaian dengan metode Ikhtisar Laba/Rugi


